
DorfSichten Rheden 16. September 2008

Auswertung der Fragebogen vom 13. September 2008-09-16

Abgegeben: 26 
Davon leer:   2

Bewertung Öffentlichkeitsarbeit Dorfgestaltung Mobilität Dorfmarkt
Sehr wichtig 10 13 9 16
wichtig 12 10 14 7
Wenig wichtig 1 3 3 3
Nicht wichtig 2 1 0 0

Dieter Helwes



Die Ideen zur 
Dorfgestaltung finde ich

□ sehr wichtig
□  wichtig
□  wenig wichtig
□  gar nicht wichtig

Die Erörterung zur 
Mobilität finde ich

□ sehr wichtig
□  wichtig
□  wenig wichtig
□  gar nicht wichtig

Die Überlegungen zu einem 
Dorfmarkt finde ich

□ sehr wichtig
□  wichtig
□  wenig wichtig
□  gar nicht wichtig

Ausführliche Ergänzungen zu den Ideen sind an den 
Präsentationsständen möglich und unbedingt erwünscht!

Die Überlegungen zur 
Öffentlichkeitsarbeit
finde ich
□ sehr wichtig
□  wichtig
□  wenig wichtig
□  gar nicht wichtig

Anmerkungen:

Ihre Meinung ist uns wichtig! Bitte kreuzen Sie an.Bitte die 
ausgefüllten Kärtchen in die Box an der Saaltür werfen.
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